

Befogadón nevelni

A sajátos nevelési igényű gyerekek esélyeinek javítását szolgálja az a program, mely ez év januárjában indul és 2007 augusztusáig tart több szarvasi oktatási intézmény részvételével. Szegregáció helyett inkluzív nevelés. A szakmai körön kívüliek számára talán idegenül hangzó kifejezések mögött az a szándék áll, hogy a valamilyen szempontból sérült, vagy hiányossággal élő gyerekekkel ne elkülönített csoportokban, hanem az egészséges társak közé befogadva, ám személyes igényeiket figyelembe véve foglalkozzanak a pedagógusok. Reményeik – és szakmai tapasztalatok – szerint így a gyerekeknek nagyobb esélyük van arra, hogy középfokú oktatási intézményben továbbtanulhassanak, képzettségük alkalmassá tegye őket a munkavállalásra, azaz a társadalom egyenrangú tagjai legyenek.

A programot ismertető Závogyán Judit, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái intézmény igazgatója elmondta, mindent egy európai uniós pályázat teszi lehetővé, melyen egy öttagú konzorcium (a már említett intézmény mint főpályázó, a Családszolgáltató és Gondozási Központ, a Békés Megyei Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézet Orosháza, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda, a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és a Vajda

Péter Gimnázium) 35 millió forintot nyert. Az igazgatónő elmondta, hogy a pályázat elindításában nagy szerepe volt a város önkormányzatának, mely a szükséges önerőt is rendelkezésükre bocsátotta. A pályázatírásban nagy szerepelt vállalt dr. Tiszavölgyi Kinga, dr. Pusztai Andrea, aki továbbiakban a pályázat menedzsere, és Petényi Roland, aki a pályázat gazdasági felölőse lesz. A szakmai felelős Osváth Zsuzsanna.

Závogyán Judit elmondta a projekt másfél éve alatt a résztvevő intézmények alkalmassá válnak arra, hogy óvodástól középiskolás koráig segítsék a sajátos nevelési igényű gyerekeket abban, hogy elérhessék a fent meghatározott célt. Megteremtik ehhez a tárgyi feltételeket, iskolájukban három fejlesztő szobát alakítanak ki. Nem kevésbé fontosak a személyi feltételek. A program első részében a konzorcium oktatási intézményeinek több pedagógusa felkészítő továbbképzéseken vesz részt. Ugyanakkor el kell érni, hogy az oktatási intézményekben és a város közösségében egy új szemléletmód alakuljon ki, mely nem reked meg a sérült emberekkel szembeni sajnálatnál, hanem az elfogadó, befogadó attitűdöt képviseli. Mindez sok pluszfeladatot ad a pedagógusoknak – alapította meg az igazgatónő – de új lehetőséget is jelent számukra.

A legsikeresebbek

A Magyar Demokrata január 26-iki számában, az általuk legsikeresebbnek tartott húsz polgármestert mutatta be, mely összeállításban Szarvas polgármestere, Babák Mihály is szerepel. Bevezetőjében a lap főszerkesztője, Bencsik András így ír róluk: „Egy évvel ezelőtt a Time hetilap mutatta be Európa legsikeresebb nagyvárosainak vezetőit, ez adta az ötletet, hogy mi most itt – hasonló címlappal – a magyarság legsikeresebb előjáróit mutassuk be. Olyan embereket, akik nap mint nap, munkába menet vagy onnan jövet szembetalálkoznak szembetalálkozóknak településük polgáraival, velük együtt élnek, előttük vizsgáznak tudásból és emberségből.” A Babák Mihállyal készített összeállításban megemlíti a lap a Mitrovsky-kastély felújításának megkezdését, a Gyógyfürdő rekonstrukcióját, a Lengyel-palota felújítását, a Történelmi Emlékkutat, a népfőiskolát, a lovasfesztivált, s mindezek okán

a város országos ismertségét és nemzetközi hírnevét. Babák Mihály így nyilatkozott a Demokratának: „Amikor egy településen és a környékén az a hír járja, hogy itt érdemes élni, akkor eredményes a munkánk.”

A Magyar Demokrata által legsikeresebbnek ítélt polgármesterek: Babák Mihály – Szarvas, Bedy István – Harkány, Bethlen Farkas – Verőce, Bóka István – Balatonfüred, Derce Tamás – Budapest-Újpest, Fazekas Sándor – Karcag, Gyimesi Endre – Zalaegerszeg, Kovács Zoltán – Pápa, Kósa Lajos – Debrecen, Körömczi Károly – Magyaránizsa, Meggyes Tamás – Esztergom, Mitnyan György – Budapest-Hegyvidék, Nógrádi Zoltán – Mórahalom, Pázmány Péter – Dunaszérdahely, Sisák Imre – Pásztó, Szász Jenő – Székelyudvarhely, Szita Károly – Kaposvár, Tállai András – Mezökövesd, Tarlós István – Budapest-Óbuda, Toller László – Pécs.

Energetikai pályázat – 2006

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Energetikai Főosztály tájékoztatja az érdeklődőket, hogy a lakossági energia-megtakarítás és a megújuló energiaforrások felhasználásának növelése érdekében, ezek támogatására a 2006. évre pályázatokat szándékozik kiírni. A pályázati kiírások a jogszabályi előírásoknak megfelelően februárban fognak megjelenni az országos napi- és gazdasági lapokban, illetve a www.gkm.hu oldalon. A várhatóan nagy érdeklődés miatt célszerű a kiírásokat a sajtó vagy Internet segítségével figyelemmel kísérni, ezt követően a pályázati csomagot (pályázati adatlap, útmutató stb.) beszerezni és a pályázatot a lehető leggyorsabban beadni.

Pályázatbeadás várhatóan 2006. március 1-től lesz lehetséges.

A Kistérségi Iroda vállalja ezen pályázatok elkészítését is!

Felhívjuk figyelmét, hogy a kistérségi iroda új szolgáltatásaként megkezdte jutányos áron a pályázati tevékenységét EU-s és hazai pályázatok tekintetében egyaránt.

Kérjük, keressenek fel a Kistérségi irodában (Polgármesteri Hivatal, Szarvas, Szabadság u. 25-27. 1. emelet 111. iroda), ahol naprakész információkat kaphat lehetőségeiről. Az aktuális pályázati felhívásokat folyamatosan megjelentetjük a sajtóban, részletes információkat személyesen és telefonon (66/311-122/174 mellék) valamint e-mail-en (korosszog@szarvas.hu) kézséggel adunk.

Demeterné Annus Krisztina,
kistérségi menedzser

Körös-Szögi Kistérség Többcélú Társulása, 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122/174 Fax: 66/210-063 Mobil: 20/539-47-94 E-mail: polgtanado@szarvas.hu

Hívogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat hirdet iskolába készülő gyerekeknek.

Február 25-én, március 11-én, március 25-én, április 1-jén, és április 8-án 9.00 – 12.00 óráig.

9.00 órától: ovifoci (vezeti: Paulik János). 10.00 órától: ismerkedhetnek a számítógépekkel, alkothattok különböző anyagokból, játékokat tanulhattok, kedvetekre mozoghattok a tornateremben, megismerkedhettek az elsős tanító néni-vel.

Április 1-jén 10.00 órakor sportképesség vizsgálat. Helye: Fő tér 3. tornaterem.

Szülői fórumot tartunk, melyre a város bármely óvodájából szeretettel várjuk az érdeklődőket. Helye: Díszterem

Nyílt napok Szarvas Város Általános Iskolájában

Április 4. (volt Petőfi iskola): 9.00 – Magyar Lászlóné, 10.00 – Kerti Éva. Április 05. (Fő téri is-



kola): 9.00 – Bencsik Imréné, 10.00 – Litvaszky Zoltánné, 11.00 – Bátor György testnevelés.

Mielőtt dönt, hogy melyik iskolába írhatja gyermekét, ismerjen meg bennünket, az intézményünkben folyó tartalmas oktatónyelő munkát, és a szakmailag felkészült, tapasztalt tanító néni-eket.

Minden érdeklődő gyermeket és szülőt szeretettel várunk az iskola pedagógusai!

Závogyán Judit, igazgató

A Szarvasi Szakorvosi Kft. szervezésében

február 14-től 24-ig

csontsűrűség vizsgálatra kerül sor

Helyszín: Kossuth u. 23. (a Fürdő épületében) a reumatológiai szakrendelés melletti régi fizioterápiás helyiség.

Előjegyzés: a 311-690-es telefonon 8-14-ig

A szakrendelés beutalóköteles, elsősorban az 50 év fölötti nők és férfiak jelentkezését várjuk.

Dr. Kozma György
ügyvezető